Formulaire d'analyse vectorielle

Calcul vectoriel

rof gradV = 0 grad(ViVh) = Vigrad Vs + Vagrad vy
diviotA = 0 rot(V A) = Vrotd +gradv a4
divgradV. = AV div(V A) - deA o+ gtadV A
rot tot A = g‘a_(idiv A-AA div(;l’l A Zg) = Ag rot A1 A] -rot Ag
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Coordonnées sphériques
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Théorémes
Théoréme d’Ostrogradsky—Green : 1.d% (div Z)d’f

S étant une surface fermée, 7 le volume intérieur a S, $) - )

Théoréme de Stokes—Ampére : L
C' étant une courbe fermée bordant une surface S, ?6 A-dl = f (rot A) - dS
() (5)



